

# **BORAVKOM U JADRIJI MOŽETE POSJETITI I SUSJEDNA MJESTA I UPOZNATI PRIRODNE LJEPOTE OKOLIŠA**

## **Vodice**

Vodice, 43° 45" i 15° 47" naselje s nešto više od 5000 stanovnika, luka i ACI marina sjeverno od Šibenskog kanala, 13 km cestom, a 6 nm morem udaljeno od Šibenika.

Za razliku od velikog broja jadranskih naselja okolice Vodica obiluju pitkom vodom, pa su Vodice za vrijeme Rimskog carstva bile važne za opskrbu galija vodom.



Izgradnjom ACI marine, mjesto postaje zanimljivije i nautičkim turistima, koji se tu mogu opskrbiti hranom, vodom, gorivom i različitim namirnicama. U marini se može iznajmiti brodica za obilazak okolice Vodica ili za odlazak do obližnjeg nacionalnih parkova nacionalnog parka Kornati i uvale Telašćica ili nacionalnog parka Krka. U blizini Vodica nalaze se još dva nacionalna parka: nacionalni park Paklenica i nacionalni park Plitvice.

Zbog svoje ljepote i kvalitetne turističke ponude Vodice su dobile naziv »Hrvatski St. Tropez«.

U svim turističkim anketama Vodice u pravilu dobivaju najviše ocjene. Nadaleko je poznato Vodičko kvalitetno desertno vino maraština. Turistički centar s više hotela visoke kategorije opremljenih s terenima za ljetne i zimske treninge. Čisto more (u blizini kod otoka Zlarin oko 5nm, vade se koralji) i ugodna klima omogućili su da se u Vodicama i okolici nalazi veći broj predivnih plaža. Cijelog ljeta Vodice obiluju manifestacijama, izložbama, koncertima, folklornim nastupima, nastupima dalmatinskih klapa u okviru »Vodičkog ljeta«, a sve to kulminira 4. kolovoza kada se u Vodicama održava Vodička noć, noć koja svima ostane u dubokom sjećanju.



## Prvić Šepurina

Udaljen od kopna nešto više od pola milje, otok Prvić u šibenskom arhipelagu spada u red otoka najbližih kopnu. Prvić Prvić ima ukupnu površinu 2,37km<sup>2</sup>, a prostire se u dužini 3,1km, od sjevernog rta sv. Luce do južnog rta sv. Ante. Naseljen je u ranom srednjem vijeku, a pretpostavlja se da mu ime potječe od riječi Prvica ili Prvina, nazivu proljetnog boga iz vremena starih Hrvata.



Šepurine su smještene na jugozapadnoj strani otoka. Prvić Uz obalu je podignuta crkva sv. Roka, dovršena 1620. godine, u kojoj se nalazi vrijedni drveni oltar ukrašen bogatom baroknom ornamentikom.

## Slapovi Krke

Rijeka Krka, prirodni fenomen krša, izvire u podnožju Dinare, na istočnom dijelu Kninskoga polja, probija se veličanstvenim kanjonom Krka te utječe u Jadransko more pokraj Šibenika. Sa potopljenim dijelom ušća, Krka je duga 72km. Zbog velike prirodne, znanstvene i kulturne vrijednosti, proglašena je nacionalnim parkom 1985. godine.



Među sakralnim vrijednostima, dragulj nacionalnog parka zasigurno je otočić Visovac. Smješten usred visovačkog jezera, kojeg je također Krka oblikovala, na njemu se nalazi franjevački samostan, vrijedan kulturno-povijesni spomenik.

Krka ima sedam sedrenih slapišta od kojih je najpoznatiji Skradinski buk, visok 45,7m sa 17 stepenica što se protežu u duljinu od 800m. Slapovi su široki 200-400m. Drugo najpoznatije slapište je Roški slap, visine 25,5m.

## Prvić Luka

Udaljen od kopna nešto više od pola milje, otok Prvić u šibenskom arhipelagu spada u red otoka najbližih kopnu. Prvić ima ukupnu površinu 2,37km<sup>2</sup>, a prostire se u dužini 3,1km, od sjevernog rta sv. Luce do južnog rta sv. Ante. Naseljen je u ranom srednjem vijeku, a pretpostavlja se da mu ime potječe od riječi Prvica ili Prvina, nazivu proljetnog boga iz vremena starih Hrvata.



Prvić Luka nalazi se na jugoistočnoj strani otoka, u prirodno dobro zaštićenoj uvali Luka. Nakon dolaska fratara glagoljaša, 1461. godine, počela je izgradnja crkve sv. Marije sa samostanom.

## Srima

Mjesto je nastalo još u srednjem vijeku, no pred turskom agresijom stanovnici Srime sigurnost pronalaze na susjednom otoku Prviću. Nedaleko mjesta, na lokalitetu Srimaska lokva, otkriveni su vrijedni arheološki nalazi starokršćanske bazilike iz 6. stoljeća. Lokalitet je dostupan posjetiteljima, a zidovi bazilike podignuti su na visinu od oko pola metra kako bi bili uočljivi.



Srima je ugodno i mirno naselje, udaljeno od ljetne vreve. Ipak, njene lijepe šljunčane plaže znaju biti prepune kupača. A za one sklonije bogatom zabavnom ugođaju i kušanju dalmatinskih specijaliteta, blizina vodičke i šibenske ponude posebno će odgovarati. Upravo iz tih razloga, ponude tihog odmora s jedne strane i raznovrsnog izvanpansionskog sadržaja s druge, ovamo se svake godine vraćaju brojni turisti.

## Tribunj

Jadranskom magistralom prema Pirovcu, 15km od Šibenika, neposredno uz more smjestilo se malo ribarsko naselje Tribunj. U povijesti se prvi puta spominje 1463. godine pod nazivom Tribahunj. Nekadašnji Tribunj, smješten na otočiću, za vladavine Venecije bio je okružen obrambenim bedemima čiji su neznatni ostaci vidljivi i danas. Gostima je na raspolaganju 1200 ležaja privatnih soba, apartmana i autokampova.



Dok će u novoj, modernoj marini, kapaciteta 270 vezova, brojne jahte i jedrilice pronaći svoj siguran vez. Istočno i zapadno od naselja uređeno je nekoliko plaža, prema stalnim mjerenjima, možda najčistijih na Jadranu. U bogatom ugostiteljskom sadržaju ističu se tradicionalne trke magaraca, čime se nastoji očuvati ova autohtona životinja.

## Zaton

Na zapadnom dijelu šibenskog kanala, gdje se rijeka Krka ulijeva u more, smjestilo se naselje Zaton.

Zaton je tipično dalmatinsko naselje. Okružen brežuljcima, sazdan od starih i novih kamenih kuća, smjestio se na samom rubu istoimenog zaljeva. Istaknuta crkva sv. Jurja i Roka sagrađena je u 16. stoljeću.



Smještaj gostiju u ljetnim mjesecima osiguran je u privatnim sobama i apartmanima, a ukusna ponuda dalmatinskih Zaton specijaliteta može se naći u nekoliko mjesnih restauracija. Dinamičan i bogat kulturno-zabavni život, kao i druge raznovrsne sadržaje, gosti mogu potražiti u susjednim Vodicama i Šibeniku. Uz to, blizina Prokljanskog jezera, Skradina i NP Krka, Zaton čini izvrsnim mjestom za odmor i izletnički turizam.

## Paklenica

Na području Nacionalnog parka postoji oko 150 km planinarskih staza i putova. Svakako najposjećenija je staza od ulazne recepcije, kanjonom Velikom Paklenicom do Planinarskog doma Paklenica (trajanje oko 2 sata).

